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1) Resuelva la E.D.O. siguiente: %(1 +e?) = et M
(30 puntos)
Solucién:

dM T ot dM e’ y
G (lte)=e M:>dx(1—|—e)— S =eMdM = dr =

1—|—eT
feM dM = flw de = e =In(l+¢") +c= M(z) = Inlin(l +¢*) + ¢ []

2) Resuelva el P.V.I. siguiente: 3 = 3x — cos(z) + V22 + 1, y(0) =1
(30 puntos)
Solucidén:

Yy =3z —cos(x)+ 2> +1= g—z =3x —cos(z)+ Vz?+1=

dy = (3z — cos(x) + V22 + 1) dw:fdy—f(?)a:—cos( )+ Vat+1)de =
y(x)zB%Q—sen(x)—l—%x\/il— —ln‘ﬁ—x‘%—c

Ahora consideremos la condicion inicial y(0) =1
y(O):1:>3%2—sen(O)+%O\/W—%ln‘\/W—O‘+c:1:>c:1
Finalmente, la solucion del PVI es

y(x)zB%z—sen(x)—l—%x\/ 1——ln‘\/x2 l—x‘-l—ll]



